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Druh a číslo vlaku Výchozí ŽST (odj.) - Cílová ŽST (p říj.) Poznámky  
 Omezení jízdy vlaku  

Omezení 
objektu 

Řada HV - SV Od vl. Omezení 
přechodu 

Objekt jede ze ŽST - objekt jede do ŽST Na vl. Omezení 
přechodu 

PJ (DS) Číslo oběhu 

         

Os 28400/0 Tábor (4:28) - Bechyn ě (5:19)     

  jede v {                                                                                                                                                                                                                                                                 
         

´ 
  BDs450, Bdt279 28405 } 

  Tábor - Bechyně 28403 ´ 
  Tabor 72050/2  

¨-Ø 
   28407 ´-Æ 

    - '' - 28403 ¨-Ø 
    Tabor 72050/2  

         

 

Os 28401/1 Bechyn ě (4:21) - Tábor (5:10)      

  jede v {                                                                                                                                                                                                                                                                 
         

¨-Ø 
  BDs450, Bdt279 28420 ´-Æ 

  Bechyně - Tábor 28402 ¨-Ø 
  Tabor 72050/1  

´   28422 }   28402 ´ Tabor 72050/1  
         

 
 

Os 28402/2 Tábor (5:38) - Bechyn ě (6:29)     

  jede v {                                                                                                                                                                                                                                                                 
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28401 { 

  Tábor - Bechyně 28407 { 
  Tabor 72050/1  

         

 

Os 28403/3 Bechyn ě (5:31) - Tábor (6:20)      

  jede v {                                                                                                                     
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28400 { 

  Bechyně - Tábor 28404 { 
  Tabor 72050/2  

         

 

Os 28404/4 Tábor (6:48) - Bechyn ě (7:39)     

  jede v {                                                                                                                                                                                                                                                        
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28403 { 

  Tábor - Bechyně 28411 { 
  Tabor 72050/2  

         

 

Os 28405/5 Bechyn ě (5:51) - Tábor (6:40)      

  jede v ∞ a }, nejede 25.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                           
         

∞ 
  BDs450, Bdt279 28420 Ø 

  Bechyně - Tábor 28406 } 
  Tabor 72050/1  

} 
   28422 ∞ 

    - '' - 28400 ´ 
    Tabor 72050/1  

         

 
 

Os 28406/6 Tábor (7:08) - Bechyn ě (7:59)     

  �Õ - jede v ∞, } (25)                                                                                                                                                                                                                                                            
         

∞ 
  BDs450, Bdt279 28407 Ø 

  Tábor - Bechyně 28411 ∞ 
  Tabor 72050/1  

}   28405 ∞   28411 } 
  Tabor 72050/1  

         

 

Os 28407/7 Bechyn ě (6:41) - Tábor (7:30)      

  jede v {                                                                                                                                                                                                                                                                                                
         

´-Æ 
  BDs450, Bdt279 28402 ´-Æ 

  Bechyně - Tábor 28400 ¨-Ø 
  Tabor 72050/1  

Ø 
   28402 Ø 

    - '' - 28406 ∞ 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28408/8 Tábor (9:35) - Bechyn ě (10:24)     

  jede pp                                                                                                                                                                                                                                                         
         
         

 

Os 28409/9 Bechyn ě (8:35) - Tábor (9:24)      

  jede pp                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
         
         

 

Os 28410/0 Tábor (11:35) - Bechyn ě (12:24)     
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28411 { 

  Tábor - Bechyně 28413 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28411 ∞} 

    - '' - 28413 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28411/1 Bechyn ě (10:35) - Tábor (11:24)      
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28404 { 

  Bechyně - Tábor 28410 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28406 ∞} 

    - '' - 28410 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28412/2 Tábor (13:35) - Bechyn ě (14:24)     
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28413 { 

  Tábor - Bechyně 28415 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28413 ∞} 

    - '' - 28415 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28413/3 Bechyn ě (12:35) - Tábor (13:24)      
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28410 { 

  Bechyně - Tábor 28412 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28410 ∞} 

    - '' - 28412 ∞} 
    Tabor 72050/1  
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Os 28414/4 Tábor (15:35) - Bechyn ě (16:24)     
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28415 { 

  Tábor - Bechyně 28417 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28415 ∞} 

    - '' - 28417 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28415/5 Bechyn ě (14:35) - Tábor (15:24)      
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28412 { 

  Bechyně - Tábor 28414 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28412 ∞} 

    - '' - 28414 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28416/6 Tábor (17:35) - Bechyn ě (18:24)     
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28417 { 

  Tábor - Bechyně 28419 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28417 ∞} 

    - '' - 28419 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28417/7 Bechyn ě (16:35) - Tábor (17:24)      
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28414 { 

  Bechyně - Tábor 28416 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28414 ∞} 

    - '' - 28416 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28418/8 Tábor (19:35) - Bechyn ě (20:24)     
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28419 { 

  Tábor - Bechyně 28421 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28419 ∞} 

    - '' - 28421 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28419/9 Bechyn ě (18:35) - Tábor (19:24)      
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28416 { 

  Bechyně - Tábor 28418 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28416 ∞} 

    - '' - 28418 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28420/0 Tábor (21:35) - Bechyn ě (22:24)     

  �À - jede v {, nejede 31.XII.(23)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         

´-Æ 
  BDs450, Bdt279 28421 ´-Æ 

  Tábor - Bechyně 28401 ¨-Ø 
  Tabor 72050/2  

Ø 
   28421 Ø 

    - '' - 28405 ∞ 
    Tabor 72050/2  

         

 

Os 28421/1 Bechyn ě (20:35) - Tábor (21:24)      
         

{ 
  BDs450, Bdt279 28418 { 

  Bechyně - Tábor 28420 { 
  Tabor 72050/2  

∞} 
  BDs450, Bdt279 28418 ∞} 

    - '' - 28422 ∞} 
    Tabor 72050/1  

         

 

Os 28422/2 Tábor (22:35) - Bechyn ě (23:24)     

  �Œ - jede v ∞ a }, nejede 24.XII.(26)                                                                                                                                                                                                                                                                    
         

∞ 
  BDs450, Bdt279 28421 ∞ 

  Tábor - Bechyně 28405 } 
  Tabor 72050/1  

} 
   28421 } 

    - '' - 28401 ´ 
    Tabor 72050/1  

         

 

 


